

N次方,是数学里跃动的旋律,边界与广度,是它无尽的探索。

在物理世界,它演绎为星辰轨迹的繁复,微粒碰撞的瞬息万变;

在生活中,它化作时间流逝的加速,万物生长的迭代不息;

在社会中,它则是知识累积的爆发,文明进步的阶梯式飞跃。

而当N次方邂逅金融,成为了驱动资金高效流通的桥梁,铺就了民生福祉与创新服务深度融合的广阔道路。

在这里,每一笔投资都精准地灌溉着小微企业成长的土壤,每一次风控都如铜墙铁壁般守护着民众的财产安全,每一项技术革新都致力于提升金融服务效率,让普惠金融的阳光照进千家万户。

金融N次方,不仅是数字的累积,更是价值的裂变。

金融自身的裂变,通过创新的金融工具和模式,不断拓宽服务边界,深化金融市场的层次与功能,实现资本的高效配置与优化利用。

以金融为支点,作为强有力的杠杆,撬动社会各个领域的深刻变革,促进产业升级、科技创新、绿色发展等社会大变革,共同推动经济社会的全面发展与繁荣。

金融N次方,以其核心魅力与力量,正引领我们迈向一个更加繁荣、包容与可持续的未来,让金融之光温暖每一颗追梦的心,照亮经济社会发展的广阔天地。

刘薇/文

金融N次方

当N次方邂逅金融,成为了驱动资金高效流通的桥梁,铺就了民生福祉与创新服务深度融合的广阔道路。

2024年度吉林金融大典展示特刊

助小微 守民安 他们践行使命中

在吉林省这片充满活力的土地上,金融行业正以前所未有的力度和精准度,灌溉着小微企业成长的土壤,守护着民众的财产安全,并通过技术创新不断提升金融服务效率,让普惠金融的阳光照进千家万户。这些金融机构,正以实际行动践行这一使命。

ICBC 中国工商银行
吉林分行

工商银行吉林省分行:

工行吉林省分行通过一系列举措打通小微企业融资堵点、卡点,扎实推动小微企业金融服务高质量发展。该行普惠贷款连续五年平均增速超过40%,贷款总量五年翻了近五倍,普惠贷款余额近133亿元;不断丰富“数字普惠”服务体系,向全省1.6万余户普惠小微群体提供融资支持,今年累计投放普惠贷款超171亿元;近三年举办各类活动近百场,帮助省内小微企业接入国际产业链、核心供应链,有效助力本省小微企业增强内生发展动力;主动让利实体经济,普惠小微领域平均融资利率五年内下降超90个BP,有力支持小微企业降低综合融资成本。

吉林银行
BANK OF JILIN

吉林银行:

吉林银行聚焦社会民生与实体经济,通过优化服务理念、创新产品手段,加大对中小微企业和民营企业的信贷支持力度。为有效破解小微企业的融资难题,创新推出“吉惠贷”等特色小微产品,截至9月末,吉林银行已为中小微企业和民营企业新发放贷款1201亿元,占本年度对公信贷投放总量的78.69%。同时,吉林银行积极响应国家政策,发挥金融改善民生、扩大消费的作用。截至9月末,零贷和信用卡贷款余额1028亿元,较年初增加77亿元,增量省内同业占比超50%,同业排名第一,年内累计投放225亿元。

Bank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

光大银行长春分行:

为进一步提升回函质量和效率,光大银行长春分行积极落实财政部工作部署,聚焦“难点”“痛点”问题,上线询证函数字化流程,通过集中统一处理、线上流转、多环节同步进行的方式,切实提升回函效率及客户满意度。同时,长春分行认真贯彻落实金融机构减费让利工作要求,减免小微企业办理询证函费用,降低小微企业运营成本。光大银行长春分行于2023年下半年开始推进询证函数字化,截至2024年8月,中国光大银行长春分行累计受理询证函1170余笔,为小微企业减免询证费用约8.7万元。

中国人寿保险股份有限公司
吉林分公司

中国人寿寿险吉林省分公司:

中国人寿寿险吉林省分公司始终坚持“以人民为中心”的发展思想,将消费者权益保护纳入经营发展战略和企业文化建设。通过全员参与、全面覆盖、全流程管理的消费者权益保护工作体系,积极提供多样化产品和诚信服务,维护金融消费者合法权益。同时,公司还开展公益消保教育,建立了“线上+线下”消费者权益保护教育宣传长效机制,致力于提升公众金融素养。在针对老年人的服务方面,中国人寿推出了“空中客服”和寿险APP“尊老模式”,为老年客户提供远程视频、语音播报、语音转文字等贴心服务。

中国平安 PINGAN
专业·价值

平安人寿吉林分公司:

作为中国平安旗下重要保险板块的分支机构,在业务快速发展的同时,积极参与社会公益事业。该公司坚持以人民为中心,以提升消费者金融素养和金融安全意识为目的,建立了消费者权益保护教育宣传工作长效机制。通过日常发布金融保险消保知识、以案说险、风险提示推文和视频等方式,共同帮助消费者提升金融素养。此外,在洪灾等自然灾害发生时,平安人寿吉林分公司也迅速响应,积极捐赠生活物资,为受灾群众提供力所能及的帮助,展现了企业的社会责任和担当。

富德生命人寿
FUNDE SINO LIFE

富德生命人寿吉林分公司:

富德生命人寿吉林分公司紧扣经济社会发展 and 人民群众保险需求变化,围绕“教育、财富、健康、养老”四大领域持续丰富产品供给,以保障全面、功能丰富、持续创新等产品优势诠释着“好产品,在富德”的深刻内涵。同时,公司护航人们对“美好生活、健康生命”的向往,尤其是2013年以来,着力打造以“关爱儿童健康快乐成长”为宗旨的“小海豚计划”公益活动,通过物资帮助、保险保障、心理帮扶的多样化组合形式,给予适龄留守儿童、困境儿童、失亲儿童温暖及关爱。

未来,随着金融行业的不断发展和创新,吉林省的金融生态将更加完善,为经济社会发展注入更加强劲的动力。